



KIÁLTÓ SZÓ

14. évfolyam, 20. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2026. május 17.

Evangélium



...”**ahol a kincsetek, ott a szívetek is**”... (Lk 12,32-48)

„Mindannyiunknak fel kell készülnünk a végre. Az utolsó nap nem fog ártani annak, aki minden napját úgy éli, mintha az utolsó lenne. Aki minden nap meghal, nem hal meg örök-ké.” (Szent Ágoston)

A tanítványok szendergése a gonosz hatalmának kedvező alkalmat kínál. Ez az álmoság, a lélek elnehezedeése, ami alvás közben már nem veszi észre a földet pusztító igazságtalanságot és szenvedést.

Állandóan küzdenünk kell az éberséggel. Amikor Jézus ragaszkodik az éberséghez, magához ragaszkodik, hogy Őhöz, az Ő eljövetelére legyünk éberek (A Katolikus Egyház Katekizmusa).

Íme egy tökéletlen hasonlat: képzeljünk el egy félelmetes város elhagyatott sikátorát, tele borzalmakkal, ahol gyilkosságok és rablások történnek. De nem vagy egyedül, ott van melletted hűséges segítő: Fidó. Milyennek képzeled el őt? Egy pitbullnak, rottweilernek vagy németjuhásznak? Én nem mondtam, hogy kutyáról van szó. A Fidó szó azt jelenti, hűséges. Miért nem gondoltál például egy medvére, vagy sárkányra, akár egy oroszlánra? Miért nem gondoltál az Istenre vagy egy angyalra, amikor azt kértem, képzelj el egy segítőt magad mellett? Amilyen nagyra, kicsire, középszerűre gondolsz, olyan a te hited.

Jézus azt tanítja, hogy úgy kell gondolni Istenre, mint valakire, aki valóban képes gondoskodni rólad. Ez a hit. Nincs más isten rajtad kívül, csak te.

Kevés hinni a talánban, a lehetben, a kedvesben és szépben. A kincsed nem az, hogy van Isten, hanem az a nagy kincs, hogy mindenben az első gondolatod az Isten. A forráspont az eligazodási pont.

1818-at írtak Franciaországban, amikor Louis, egy 9 éves fiú apja műhelyében ült. Lószerszám készítőik voltak. A fiú szerette nézni édesapját, és úgy gondolta ő is ezt a szakmát szeretné tovább vinni. Miért ne? – mondta az apa. Fogott egy darab bőrt, rajzolt rá egy mintát, itt a lyukasztó és kalapács, már kezdheted is az anyag megmunkálását, csak vigyázz a kezedre.

A fiú izgatottan dolgozni kezdett, de amikor eltalálta a lyukasztót, az kirepült a kezéből egyenesen a szemébe. Azonnal megvakult. Később a másik szeme is gyengülni kezdett, arra is világtalan lett.

Néhány évvel később Louis a kertben ült, amikor egy barátja meglátogatta. Ajándék híján egy földről felvett fenyőtobozt adott neki. Ahogy érzékeny ujjaiával végighúzta rajta a kezét, hirtelen az az ötlete támadt, pontokból álló abc-t alkot, hogy a vak ember is érezhesse, és kezével olvashassa a leírtakat.

Így Louis Braille tragédiája és balesete egy teljesen új világot nyitott meg a vakok számára. Azóta millió vak ember boldog, hogy tud olvasni.

Istenem, egy szemetesbe való tobozzal, egy hétköznapi látogatással millió emberen tudsz segíteni! Talán az én értékelhetetlen hitem is jó valamire. Megragadni téged, megszeretni és magamhoz ölelni, mint az egyetlen kincset.

G.F.

Filmajánló

Sacré Coeur - A Szent Szív csodálatos hatalma

A film Püskösdfőfőn 15:30-tól nézhető meg a Belvárosi mozi-ban. Egyetlen előadás lesz.

A film Jézus Szent Szívének misztériumát mutatja be, egészen a 17. századtól kezdve, amikor Jézus kinyilatkoztatta Alacoque Szent Margit számára szerető szívét a franciaországi Paray-le-Monial-ban. Ezt követően a történelmen és tanúságtételeken keresztül ábrázolja mekkora jelentősége van Jézus Szent Szívének. A legkülönbözőbb emberek szólalnak meg hitükről, papok, parlamenti képviselők, rabok és egykori drogdílerok is.

A film bemutatója tavaly októberben volt Franciaországban, s nem várt népszerűsége tett szert. Több mint 400 ezren tekintették meg, és számos teltházas vetítés után többször tették vissza a mozik műsorlistájára. A rendezők Steven és Sabrina Gunnell, egy keresztény házaspár, akik hitükkel kapcsolatos filmeket készítenek. Ezt az alkotásukat a burgundi kegyhelyen tett látogatásuk ihlette.

A filmre már lehet jegyet foglalni vagy vásárolni.

M.T.É

Szeretem magamat

Én én vagyok. Széles e világon nincs ember, aki olyan lenne, mint én. Lehetnek, akik hasonlítanak rám, de teljesen ugyanolyan nincsen. Ezért minden, ami én vagyok, csak rám jellemző, az én—és csak az én—választásom. Én vagyok a testem, a tetteim, a lelkem, a gondolataim, az elképzeléseim, a szemeim és mindaz, amit látnak. Az érzéseim: düh, öröm, magatehetetlenség, szeretet, csalódottság, izgalom. Enyém a szám, a szavaim: kedvesek, lá-

gyak, durvák, igazak, tévesek. A hangom—legyen határozott, vagy elhaló. Enyéme a vágyaim, az álmaim, reményeim, félelmeim. Enyém minden siker, csakúgy mint a hibák, a kudarcok.

Mindent tudok magamról, ismerem magamat, a legtitkosabb rezdüléseimet is. Rajtam áll, hogy szeressem magamat, a legapróbb porcikámat is. Muszáj bátornak lennem, hinnem kell, hogy meg tudom oldani a fölmerülő problémákat, és egyre jobban megismerhetem magamat.

Legyen bármilyen a külsőm, bármilyenek a szavaim, bármit mondjak, csináljak, bármit gondoljak és érzek, egy adott pillanatban én én vagyok. Azonos vagyok magammal, azzal, aki akkor vagyok.

Bármilyen volt a külsőm, a szavaim, bármit mondtam vagy csináltam a múltban, bármit gondoltam vagy éreztem, lehetséges, hogy valami nem volt jó. Változtathatok azon, ami rossz volt, és megtarthatom magamból azt, amit jónak itélek. A rossz helyére kitalálhatok valami jót.

Látok, hallok, gondolkodom, beszélek, cselekszem.

Minden eszköz rendelkezésemre áll a túléléshez, ahhoz, hogy kapcsolódjak másokhoz, hogy eredményes legyek, hogy képes legyek megérteni a világot és a körülöttem lévőket. A magam ura vagyok, meg tudok változni.

Én vagyok én. Rendben vagyok.
(Virginia Satir)

Bruno Ferrero: *A bambusz titka*

N-né

Hirdetések



Május hónapban a hétköznapi szentmisék este 6 órakor kezdődnek, melynek végén imádkozzuk a Lorettó-i litániát.

P.Gy.

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Most ti is szomorkodtok, de újra látlak majd titeket, a szívetek örülni fog, és örömtöket nem veszi el tőletek senki.**” (Jn 16,22)

Az egyik, május 17. és május 24. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Ékrtü gkknnyöör. Emn a áégilrtv gkknnyöör, aehmn aékortz, aeikkt eekmn aádl, emrt kő a deit.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy csokoládét sorsolunk ki. A nyertes nevét a május 31-i számban közöljük.

A május 3-i játék nyertese: **Horváth Erzsébet** volt.

Sz.A.

Anyakönyvi hírek

Keresztelés:

Noel – Nagyellér Árpád és Balogh Mariann;

Olivia – Császáz Benjámín és Miklós Alexandra;

Péter Enzo – Kis Gergő Péter és Kis Vivien Leila gyermeke a keresztség szentségében részesült május 9-én, 10-én.

P.Gy.

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: a). Jézus testvére

Jézus testvére megnevezés alatt, unokatestvért vagy közeli, távoli rokont kell érteni. A nagy Jakab, Zebedeus fia és János testvére volt. A kisebbik Jakab a 12 apostol közül az egyik, aki attól kicsi, hogy később hívták meg apostolnak, mint a többit. Vagy alacsony termetű volt, vagy fiatalabb mint a többi? Még kérdés!

Új kérdésünk: **Kitől kérte Szűz Mária 5. elsősorbat megünneplését?**

a) Lúcia nővértől

b) Pió atyától

c) Avilai Szent Teréztől

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy csokoládét sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a május 31-i számban közöljük.

A május 3-i rejtvény nyertese: **Kéri Györgyné** volt. *(G.F.)*

Létige

17. v.: ApCsel 1,1-11; Zs 46; Ef 1,17-23; Mt 28,16-20

18. h.: ApCsel 19,1-8; Zs 67,2-7; Jn 16,29-33

19. k.: ApCsel 20,17-27; Zs 67,10-21; Jn 17,1-11a

20. sz.: ApCsel 20,28-38; Zs 67,29-36; Jn 17,11b-19

21. cs.: ApCsel 22,30; 23,6-11; Zs 15; Jn 17,20-26

22. p.: ApCsel 25,13-21; Zs 102; Jn 21,15-19

23. sz.: ApCsel 28,16-20.30-31; Zs 10; Jn 21,20-25

24. v.: ApCsel 2,1-11; Zs 103; 1Kor 12,3b-7.12-13; Jn 20,19-23

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiblebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiblebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP - Plébánia: 11735036-20051895
Sztríha Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952